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Alle Angebote gültig bis 26.08.2019 14/19

Alle Artikel ohne Dekoration – Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht – E) EEK-,*Finanzierungs- und **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite Seite 01Sie auf der Rückseite Seite 01

SCHWEBE-
TÜRENSCHRANK 

B/H/T: ca. 271x211x62 cm   
10139028

Spiegel

ca
. 5

9 
cm

Liegefläche ca. 140x200 cm

inkl. Bettkasten

BOXSPRINGBETT 
grau, mit Bonellfederkernpolsterung 
und loser Bonellfederkernmatratze, 
Bettkasten mit Gasdruckfedern
12124526

TRAUMHAFT SCHLAFEN

200€200€
gespartgespart

170€170€
gespartgespart

Reduziert!Stark

DREHTÜREN-
SCHRANK
Eiche Wotan Nachbildung,

B/H/T: ca. 91x197x54 cm
11130955

Reduzie

399,-399,-
statt 599,-

SCHWEBE-
399,-399,-

statt 569,-
schrank

32%32%
gespartgespart

99,99,9595statt 149,-

XXL MEGA-
BETTROLLER
mit Deckel, 6 Räder, B/H/T: 
ca. 76x18x57 cm
454199400

äder, B/H/T:
m

50%50%
gespartgespart

9,9,9595statt 19,95

FEN

0%**

48 MONATE FINANZIERUNG

RABATT AUFRABATT AUF



sconto - IHR POLSTERSPEZIALIST!!!   

Seitenverkehrt gegen geringen Mehrpreis erhältlich

ANBAUWAND  
weiß/beton, 

B/H/T: ca. 285x190x40 cm
12208967

Stellmaß: ca. 255x205 cm

inkl. KissenPOLSTERECKE
Gewebestoff/Kunstleder   
21403887

HOCKER
B/H/T: ca. 106x42x61 cm   

21403889
79,95

Stellmaß: ca. 186x257 cm

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Funktionen

POLSTERECKE
Microfaser,
Liegefläche 
ca. 192x130 cm
24401490

POLSTERECKE  
Gewebestoff, Kunstleder
341983000

Stellmaß: ca. 323x211 cm

rechts/links variabel

inkl. kissen

POLSTERECKE 
Flachgewebe, Liegefläche: 
ca. 140x200 cm   
22409835

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Stellmaß: ca. 158x232 cm

inkl. Funktionen

inkl. Kissen

rechts/links variabel

CLEVERE SPARERCLEVERE S
SITZEN HIER RICHTIG

399,-399,-
statt 499,-

PO
Ge
34

DOPPELLIEGESOFA 
Microfaser, Liegefläche: ca. 125x196 cm   
22407916

B/H/T: ca. 196x78x82 cm

inkl. Funktionen

inkl. Rücken- und Armlehnenkissen

Seite 02

199,-199,-
statt 249,-

179,-179,-
statt 249,-

599,-599,-
statt 799,-

699,-699,-
statt 849,-

inkl. LED-Beleuchtung

preisgleich 
auch in Nuss-

baumsatin 
Nachbildung/ 

Absatz 
Touchwood

ANBAUWAND 
Eiche Sägerau hell Nachbildung, B/H/T: ca. 308x210x50 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung: Hölscher Leuchten 1100-785-00 E)

11206201

399,-399,-
statt 499,-

    Sofort verfügbar - riesige Mengen

PREISE!KnallerKnaller

349,-349,-
statt 449,-

A++ – A
Spektrum A++ bis E

LED E)

E) EEK-,*Finanzierungs- und **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

100€100€
gespartgespart

100€100€
gespartgespart

100€100€
gespartgespart

200€200€
gespartgespart

150€150€
gespartgespart



Markenqualität zu Discountpreisen!!! 
WOHNLANDSCHAFT
Stoff Microfaser    21407107

Stellmaß: ca. 164x326x183 cm

Funktionen und Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

dieser Stoffqualität 

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

POLSTERECKE
Microfaser   
21408233

Stellmaß: ca. 286x234 cm

Kopfstützen, Funktionen und Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Stellmaß: ca. 275x167 cm

Seitenverkehrt gegen 
geringen Mehrpreis erhältlich

POLSTERECKE
Microfaser/Kunstleder, Liegefläche: ca. 120x190 cm   
342164300

inkl. Funktionen499,-499,-
statt 699,-

Reduziert!Stark
Redu

599,-599,-
statt 899,-

abab

999,-999,-
statt 1499,-

abab

POLSTERECKE
Microfaser   21408212-13

Stellmaß: ca. 266x257 cm

Kopfstützen, Funktionen und Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlichKopfstützen,

SESSEL
B/H/T: ca. 94x96x92 cm
21408213
279,- 339,-

799,-799,-
statt 1299,-

abab

ANGEBOTE
MegaMega

Seite 03Alle Artikel ohne Dekoration – Dargestellte Preise sind Abholpreise – Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

ausziehbar

höhenverstellbar

weiss

COUCHTISCH 
Eiche Sonoma Nachbildung, B/H/T: ca. 103-153x52-62x60 cm

342163500-01 

99,99,9595statt 149,-jeje

COCKTAILSESSEL
Kunstleder, versch. Farben, 

B/H/T: ca. 68x78x60 cm   
22405881/82/84

49,9595statt 69,95
jeje

28%28%
gespartgespart

200€200€
gespartgespart

500€500€
gespartgespart

500€500€
gespartgespart

300€300€
gespartgespart

32%32%
gespartgespart

in 4 Rückenvarianten

individuell planbar
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     MARKENKÜCHEN - discount    günstig! 

KÜCHENZEILE 
MIT BLOCK
Front schwarz/weiß Hochglanz, 
Korpus weiß, ca. 180 + 270 cm, 
ohne Geschirrspüler   
17280

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

10 Fronten ohne Aufpreis

inkl. Kaminhaube / EE)

Amica KH17390S E / Skala E-A+

inkl. Kühlschrank / A+E)

Techwood KSE1500A+ / Skala A+-A+++

inkl. Einbaubackofen / AE)

Techwood EBOXA3 A / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
 Techwood AGK601

KÜCHENZEILE
Front weiß, Korpus Eiche grau 
Nachbildung, ca. 270 cm   
17850/51

ALl-inclusiveALl-inclusive

inkl. Kühlschrank / A+E)

GGV EKS131-4A+ / Skala A+-A+++

inkl. Einbauherd / AE) 

Ignis AKS2000IX / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Ignis AKL4990NE

inkl. Kaminhaube / EE)

GGV UBH10-INOX  / Skala E-A+

inkl. Einbauspüle
individuell erweiterbar

6 Fronten ohne Aufpreis

3 Jahre zusätzlicher 
Versicherungsschutz7)

Versicherung für max. 5 Einbau- und Einzel-
elektrogeräte6)

keine Selbstbeteiligung 
im Schadensfall

6) Versicherungsschutz besteht für den unmittelbaren Verlust der Funktionsfähigkeit durch Produktions-, Konstruktions- 
    oder Materialfehler. Weitere Einzelheiten zum Küchenschutzbrief, insbesondere auch zu Ausschlüssen und Beschränk-
    ungen, entnehmen Sie bitte den allgemeinen Versicherungsbedingungen.
7) Versicherungsdauer fünf Jahre; Versicherungsschutz beginnt mit Ablauf der gesetzlichen Gewährleistungsfrist von 
    zwei Jahren. Produktgeber ist die Cardif Allgemeine Versicherung, Zweigniederlassung für Deutschland der Cardif-
    Assurances Risques Divers S.A., Friolzheimer Straße 6, 70499 Stuttgart; in Zusammenarbeit mit der BNP Paribas S.A. 
    Niederlassung Deutschland, Standort München: 
    Schwanthalerstr. 31, 80336 München als Versicherungsnehmer.

6) 
    

7) 
    
    

    SchutzbriefKüchen
für 3 Jahre!für 3 Jahre!zusätzlichzusätzlich

günstig!!!      gggggggg

1999,-1999,-
statt 3299,-

Reduziert!Mega StarkMega Stark

1111,-1111,-
statt 1999,-

inkl. Einbauspüle

6 Fronten ohne Aufpreis

individuell erweiterbar

inkl. Kühlschrank / A+ E)  
Leonard LK0843 / Skala A+-A+++
inkl. Kaminhaube / EE)

Airforce F53C-90 / Skala E-A+

inkl. Einbauherd / AE) 

Leonard LHN1113X / Skala B-A+++
inkl. Glaskeramikfeld
Leonard LES6001F

WINKELKÜCHE
Front alpinweiß/gelb, Korpus weiß, 
ca. 305x270 cm, ohne Geschirrspüler
18157/58

ANGEBOT!MegaMega
ANGEB

2799,-2799,-
statt 4499,-

Alle Artikel ohne Dekoration - Dargestellte Preise sind Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht



E) EEK- *Finanzierungs- und **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

TRAUMHAFTE KÜCHEN - nach Wunsch geplant!

MIKROWELLE
KHG MW-20W, ca. 20 Liter, 800W         614701

KÜCHEN-
BLOCK   
Front/Korpus weiß, 
Arbeitsplatte Marmor 
schwarz Nachbildung, 
ca. 270 cm, ohne Geräte 
und Spüle   82664

WASCHVOLLAUTOMAT
Vestel WM1449F4, ca. 7 kg, Kindersicherung, 
Restzeitanzeige, Startzeitvorwahl, Aquastoppschlauch, 
B/H/T: ca. 60x85x53 cm  
10601912_10602972 

SCHRÄGHAUBE 
Neg Novex CH22010WX, 
Randabsaugung, B/H/T: 
ca. 60x111x34 cm 
342263200-03

auch bestellbar 
in ca. 90 cm Breite

199,- 269,-

KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION
Exquisit KGC 241/60-4A++, Kühl-/Gefrierinhalt ca. 
177/55 Liter, Türanschlag wechselbar    
10602918/17

WASSERKOCHER
Edelstahl, 1500W
342269800
618376

46%46%
gespartgespart

34%34%
gespartgespart

34%34%
gespartgespart

EINBAUHERDSET
Amica EHC207001EC, Edelstahl, 6 Backofenfunktionen, CoolDoor2, 

Clean Emaille schwarz, Steam Clean, Cerankochfeld rahmenlos, 

4 Kochzonen, Restwärmeanzeige   16056549
4 Kochzonen, Restwärmeanzeige

Seite 05

Reduziert!Stark
Red

199,-199,-
statt 299,-

NÜTZLICHES - für Küche und HAushalt!

149,-149,-
statt 229,-

279,-279,-
statt 429,-

299,-299,-
statt 349,-

349,-349,-
statt 439,-

preisgleich in weiss

7,7,9595statt 14,95

SPÜLTISCHARMATUR 
Schütte 77150 Magna, Chrom, ca. 40 mm Kartusche, 
flexible Anschlüsse, B/H/T: ca. 34,5x6,5x16 cm, 
ca. 1,1 kg     
13054643

SPÜLTISCHARMATUR
Schütte 79126/79116 Cornwall, 
Edelstahl-Optik oder Chrom, 
ca. 35 mm Kartusche, 
hoher Auslauf    10059260/58

20%20%
gespartgespart

59,59,9595statt 74,95
jeje

24,24,9595statt 34,95

A++
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E) B
Spektrum A bis G

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

A+++
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

B
Spektrum A bis G

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

A
Spektrum A bis G

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

49,49,9595statt 59,99



ESSTISCH 
B/H/T: ca. 120-160x77x70 cm

12308989

ECKBANKGRUPPE
Eiche Sonoma 
Nachbildung, B/H/T: 
ca. 164x87x124 cm, 
Tisch B/H/T: 
ca. 110-170x76x70 cm   
342140400  

ausziehbar

rechts/links variabel

inkl. 2 Stühle

SETPREISSETPREIS

299,-299,-
399,-

ausziehbar

SCHWINGSTUHL  
Microfaser, Gestell Flachrohr hochkant  
13305333

ESSTISCH  
Beton Industrial, B/H/T: ca. 105-145x75x105 cm   
13305942

SCHWINGSTUHL
Kunstleder, Gestell 
chromfarben   
12306660

ESSTISCH 
San Remo Nachbildung, 
B/H/T: ca. 160-200x76x90 cm    
599433600
129,- 149,-

1|

2|

3|

4|

5|

ausziehbar

SCHWINGSTUHL
Kunstleder, Gestell verchromt       
599556600-02 

20%20%
gespartgespart

40%40%
gespartgespart

schwingstuhl

SPEISEPROGRAMM
Eiche San Remo hell 
Nachbildung, Front MDF   
342236800-16

229,- 299,-

3|  VITRINE
B/H/T: ca. 86x196x40 cm, 
3-türig, ohne Beleuchtung

199,- 249,-

2|  KOMMODE
B/H/T: ca. 150x92x40 cm, 
3-türig, 3 Schubkästen

149,- 179,-

1| STAURAUM-ELEMENT   
B/H/T: ca. 54x196x40 cm, 2-türig

99,95 169,-

5|  TV-UNTERTEIL   
B/H/T: ca. 150x50x40 cm, 2-türig, 
1 Schubkasten, 1 offenes Fach 

31,95 39,95

4|  WANDPANEEL
B/H/T: ca. 150x6x25 cm

39,39,9595statt 49,95
jeje

TV-Unterteil

99,99,9595statt 169,-abab

100€100€
gespartgespart

STUHL
Bezug Microfaser, 
Buche natur   
342129300

Seite 06

esstisch

129,-129,-
statt 149,-

esstisch

79,79,9595statt 99,95

20%20%
gespartgespart

20%20%
gespartgespart

20%20%
gespartgespart

STUHL
Kunstleder rot oder 
braun, Füße 
dunkelbraun   
599800110/20 35%35%

gespartgespart

E) EEK- *Finanzierungs- und **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

00%% 4848MonateMonateFinanzierungFinanzierung**

ausziehbar

STUHL
Stoff Microfaser, 

Rundrohr schwarz
13306534

39,39,9595statt 49,95

44,44,9595statt 69,95

jeje

Schwingstuhl

39,39,9595statt 49,95jeje

Schwingstuhl

49,49,9595statt 59,95

jeje

29,29,9595statt 39,95
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ca. 50x50 cm
3,95

ca. 50x70 cm
5,95

BADTEPPICH „CURLY“
100% Polyester, 
versch. Farben und Größen   
11823435-42

Seit

“

en  

geeignet für 
Fussbodenheizung

FROTTIERSERIE 
„LIFESTYLE“
reine Baumwolle, versch. Farben 
und Größen 
11823275-79
11823303-11/33-59

51%51%
gespartgespart

z.b. Waschhandschuh

KOSMETIKEIMER 
Aluminium, ca. 3 Liter, Tretautomatik   
10539495-96_10533105

FLÜGELWÄSCHETROCKNER „VITRA“
Trockenlänge ca. 18 m 
454533000_454416100

2| 3|

4|

5|

1|

41,95 59,99

1| HOCHSCHRANK 
B/H/T: ca. 33x195x35 cm

34,95 49,99

2| SPIEGELSCHRANK 
B/H/T: ca. 67x71x17 cm, inkl. Beleuchtung: hlt ZZ-S2000H-2-CH-L, 
mit Leuchtmitteln der Energie-Effizienzklasse D

21,95 29,99

5| UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 33x84x35 cm

21,95 29,99

4| WASCHBECKEN- 
UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 65x53x35 cm11,95 19,99

3| HÄNGESCHRANK 
B/H/T: ca. 33x73x17 cm

Inkl. Halogen-Beleuchtung

BADPROGRAMM  
599430900-07

MEGA KNALLERMEGA KNA

11,11,9595statt 19,99abab

BADPROGRAMM 
weiß   323247100-06
72013_10062583-89
1| HOCHSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x196x33 cm
119,- 149,-

3| HÄNGESCHRANK 
B/H/T: ca. 30x70x20 cm
44,95 59,99

2| SPIEGELSCHRANK 
B/H/T: ca. 68x73x20 cm, 
inkl. eingebauter 
LED-Beleuchtung: 
Pelipal 45.436813 E)

129,- 149,-

5| UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x84x33 cm
74,95 89,99

4| WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 50x62x33 cm
74,95 89,99

inkl. LED-Beleuchtung

1|
2|

3|

4|

5|

Glanz

WC-SITZ „PARIS“
Absenkautomatik, 
Fix Clip
543842100

44,44,9595statt 59,99abab

0,0,9595statt 1,95

abab

3,3,9595abab

7,7,9595PREISE!KnallerKnaller

5,5,9999 14,14,9595statt 29,95

50%50%
gespartgespart

165,- 199,-

1| SPIEGELSCHRANK INKL. BELEUCHTUNG
B/H/T: ca. 115x72x20 cm, inkl. Beleuchtung 
Pelipal 45.621 164, inkl. Leuchtmittel, geeignet 
für Leuchtmittel der Energie-Effizienzklassen 
B bis A++

186,- 289,-

2| GLASWASCHTISCH
B/H/T: ca. 112x1,5x48 cm

148,- 229,-

3| WASCHTISCH-
UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 111x52x48 cm

VIEL VIEL 
STAURAUMSTAURAUM

HOCHWERTIGER HOCHWERTIGER 
GLASTISCHGLASTISCH

AUCH STEHEND AUCH STEHEND 
ERHÄLTLICHERHÄLTLICH

1 -3 SETPREIS1 -3 SETPR

499,-499,-
statt 717,-

auch einzeln erhältlich

218€218€
gespartgespart

1|

2| + 3|

Inkl. LED-Beleuchtung

BADMÖBELBLOCK   
Graphit Struktur quer Nachbildung   
10062770-06_10062702-05

jeje

165,- 199,-

1| SPIEGELSCHRANK 
3-türig, B/H/T: 
ca. 115x72x20 cm, 
inkl. Beleuchtung Pelipal 
45.621 164, inkl. Leuchtmittel, 
geeignet für Leuchtmittel 
der Energie-Effizienzklassen 
B bis A++

186,- 289,-

2| GLASWASCHTISCH
B/H/T: ca. 112x1,5x48 cm

148,- 229,-

3| WASCHTISCH-
UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 111x52x48 cm

A++ – A
Spektrum A++ bis E

LED E)

A++ – B
Spektrum A++ bis E

LED E)

D
Spektrum A++ bis D

E)



GARDEROBEN-/SCHUHSCHRANK
Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/H/T: ca. 125x195x38 cm   
323284400

STANDSPIEGEL
weiß oder Eiche Sonoma 
Nachbildung, B/H/T: 
ca. 38x150x40 cm
552204400/01

BEISTELLTISCH
versch. Farben und Größen
13340901-09

19,95 34,95

1|  Regal 1 Boden  
B/H/T: ca. 65x80x35 cm

29,95 44,95

2|  Regal 2 Böden  
B/H/T: ca. 65x110x35 cm

39,95 59,95

3|  Regal 4 Böden  
B/H/T: ca. 65x186x35 cm

REGALSERIE
Eiche Sonoma Nachbildung 
oder Walnuss Nachbildung  
599430600-02_599432700-02

24,95 29,95
B/H: ca. 55x70 cm

59,95 79,95
B/H: ca. 170x70 cm

HOLZRAHMENSPIEGEL 
silber und weiß, versch. Größen   
599450101/201-02
11367654-55

HIGHBOARD
versch. Farben, z.B. Beton Nachbildung/weiß, 2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 139x90x34 cm               
12347861/62

42%42%
gespartgespart

inkl. 4 verstellbare böden

inkl. Kleiderstangenauszug

GARDEROBE  
Eiche Wotan 
Nachbildung/weiß
11368179-184

34,95 39,95

1| SPIEGEL
B/H/T: ca. 90x77x2 cm

8,95 11,95

5| PANEEL 
B/H/T: 
ca. 90x20x2 cm

99,95 129,-

3| SCHRANK
B/H/T: 
ca. 50x199x34 cm

39,95 49,95

2| GARDEROBEN-
PANEEL B/H/T: 
ca. 90x41x30 cm

99,95 129,-

4| KOMMODE 
B/H/T: 
ca. 90x88x34 cm 49,95 59,95

6| SITZBANK
B/H/T: ca. 90x40x34 cm

1| 

3| 
2| 

4| 

5| 

6| 
Hochglanz

für ca. 12 
Paar Schuhe

für ca. 8 
Paar Schuhe

||

34,34,9595statt 39,95abab

GARDEROBEN-/SCHUHSCHRANK
STANDSPIEGEL
weiß oder Eiche Sonoma

G
E

GARDEROBE
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß
567104500-02

1| SPIEGEL
B/H/T: ca. 80x80x2 cm
29,95 39,95

2| SCHUHSCHRANK
B/H/T: ca. 80x100x25 cm
39,95 59,95

3| PANEEL
B/H/T: ca. 50x190x27 cm
19,95 29,95

E
weiß

1| 3|

2|

SETPREISSETPREIS

79,9595
Auch einzeln erhältlich

statt 129,85
38%38%

gespartgespart
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SCHREIBTISCH
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß,  

B/H/T: ca. 121x75x64 cm   
567104401/00

inkl. Tastaturauszug

preisgleich in
WALNUSS NACHBILDUNG/
SCHWARZ erhältlich

CHEFSESSEL
Kunstleder, 
mit Netzstoff   
10356927

HÖHEN
VERSTELLBAR

LASTABHÄNGIG 
GEBREMSTE 

SICHER-
HEITS-ROLLEN

WIPP-
MECHANIK

149,-149,-
statt 199,-

24,24,9595statt 29,95
abab 12,95statt 19,95

abab

69,69,9595statt 99,95
jeje

KOMMODENSERIE
weiß oder Eiche 
Sonoma Nachbildung, 
mit Glaseinsatz
323316800-05

44,95 59,95

2| 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 40x63x38 cm

54,95 69,95

3| 4 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 40x79x38 cm

34,95 49,95

1| 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 45x53x38 cm

1|

34,34,95statt 49,95
abab

29,29,9595statt 59,95

50%50%
gespartgespart

25%25%
gespartgespart

30%30%
gespartgespart

30%30%
gespartgespart

59,59,9595statt 99,95

FSESS
, 
off  49,49,9595statt 79,95

40%40%
gespartgespart

37%37%
gespartgespart

5

2|

3|

3|

2|

1|

19,19,9595statt 34,95abab

35%35%
gespartgespart

E) EEK- *Finanzierungs- und **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite
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KLEMMFIX-PLISSEE 
verspannt, versch. Farben und Größen 
863461-65_863504_863529-40_864048-65

LED-LEUCHTMITTEL
E14 oder E27  
693297

FLUTER MIT ARM „LUNA“
KHG11680670, ohne Leuchtmittel,
Höhe ca. 180 cm
11680670

DEKOKISSEN 
„KOKKO“
100% Polyester,
ca. 40x40 cm    
10834207

WOHNSERIE „TOSKANA“
813348_12838893_11848040

DEKOKISSEN
100% Polyester
ca. 40x40 cm
5,95 9,95
BETTWÄSCHE
100% Baumwolle,
ca. 80x80 + 135x200 cm
12,95 19,95

ÖSENVORHANG
100% Polyester 
ca. 140x245 cm
7,95 14,95
TAGESDECKE
100% Polyester 
ca. 220x240 cm
15,95 24,95

KNALLERKNALLER

5,5,9595abab statt 9,95

40%40%
gespartgespart

inkl. Befestigungsmaterial

KLEMMFIX „DUO ROLLO“
mit PVC Blende, versch. 
Farben und Größen  
804034/36-40_864223-29

ca. 75x150 cm
14,95 17,95
ca. 90x150 cm
17,95 19,95

ca. 60x150 cm
12,95 14,95

ca. 45x150 cm
9,95 12,95

ca. 100x150 cm
19,95 24,95
ca. 120x150 cm
24,95 27,95
ca. 80x200 cm
22,95 26,95

9,9,9595statt 14,95
abab

9,9,9595statt 12,95
abab

1,1,9595jeje

inkl. Klemmträger

SOFT-FLAUSCHDECKE „MIRABELLE“
100% Polyester, ca. 150x200 cm, 
versch. Farben     
813028_812885-91

50%50%
gespartgespart

33%33%
gespartgespart

9,9,9595statt 19,95
jeje

LED-DECKENLEUCHTE
Globo 48382-60, aus Kunststoff, 
Ø: ca. 49 cm, dimmbar 
10688525

SterncheneffektektkttttStStSStSt

30%30%
gespartgespart

69,69,9595statt 99,95

A++ – A
Spektrum A++ bis E

LED E)A++ – E
Spektrum A++ bis E

E) A++
Spektrum A++ bis E

E)

35%35%
gespartgespart

12,12,9595statt 19,95

SEERSUCKER BETTWÄSCHE 
100% Baumwolle, 
ca. 80x80 cm + 135x200 cm,
mit Reißverschluss, 
versch. Designs   
11848043-47

12,9595statt 17,95je statt 17,95jeje

MICROFASER-BETTWÄSCHE
100% Polyester, ca. 80x80 + 135x200 cm, versch. Farben

11846449-51/53_454539500-03

4,4,9595statt 19,95jeje

27%27%
gespartgespart

00%% 4848MonateMonateFinanzierungFinanzierung**

TISCHLEUCHTE „STEIN“
KHG 683198, orange oder 
schwarz/grau, 
ohne Leuchtmittel,
ø: ca. 15 cm,
H: ca. 23 cm
683198
683195

50%50%
gespartgespart

1,1,9595abab

4,4,9595statt 9,95

75%75%
gespartgespart



FLEISCHTOPF ”BASIC”
11531728-32

GLÄSER-SET
6x Longdrink, 
6x Saft, 6x Wasser
546676

30-teilig

24-teilig

18-teilig

-teilig

BESTECK „709“
aus rostfreiem Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet   
536870

PFANNENSET 
Aluminium
10539554

3-teilig

induktionsgeeignet

FRISCHHALTEDOSEN-SET 
Kunststoff, versch. Farben   
11531423
Kunststoff, versch. Farben   
11531423

10er-set

BAMBUS BESTECKKASTEN
ausziehbar   
537085

AUFBEWAHRUNGSSERIE
Steinzeug mit Bambusdeckel  
539713-539720

g
3-539720

je 29,95 39,95

AUFBEWAHRUNGSDOSEN 
Brot, Kartoffeln

je 4,95 7,95
Salz, Mehl

Induktionsgeeignet

antihaftbeschichtung

PFANNENSERIE
Aluminium, versch. Größen   
11530772-74_11532256-60

GESCHIRR 
„CAMINO/ANCONA“
spülmaschinen-/
mikrowellengeeignet
525412

Seite 10

Induktionsgeeignet

BEI SCONTO WIRD JETZT EISKALT GESPART! 

12,12,9595

49,49,9595statt 99,95

14,14,9595statt 29,95

50%50%
gespartgespart

50%50%
gespartgespart

44%44%
gespartgespart

37%37%
gespartgespart

4,4,9595statt 7,95

abab

6,6,9595statt 9,95

abab

9,9,9999

2,2,9999

TOPFSET „JADE“
aus Aluguss
11533478

4-teilig

40%40%
gespartgespart

HERDABDECKPLATTEN
versch. Motive, ca. 30x52 cm   
543833100-04

2er Set

9,9,9595statt 14,99jeje

ca. 20 Liter
19,95 24,95
ca. 40 Liter
29,95 39,95

TRETEIMER 
„PASO“
versch. Farben   
10536874_10531932 20%20%

gespartgespart

19,19,9595statt 24,95abab

Ø: ca. 12 cm
6,95 9,95
Ø: ca. 14 cm
7,95 10,95
Ø: ca. 16 cm
9,95 12,95
Ø: ca. 20 cm
12,95 16,95
Ø: ca. 24 cm
14,95 19,95

Z.B. ø 16 CMZ.B. ø 1

9,9,9595statt 17,95

7,7,9595

33%33%
gespartgespart

30%30%
gespartgespart

29,29,9595statt 49,95

E) EEK- *Finanzierungs- und **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite
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20%20%
gespartgespart

GRASARRANGEMENT 
im weißen Topf, ca. 110 cm 
594678

UNIVERSAL - STREICHSET
Mischborste
15996129

3-teilig

UNIVERSELLE 
INNEN-FARBE
gute Deckkraft, emissionsarm
15995769

ca. 1m2 = 0,66 Euro

RAUHFASER CLASSICO
feuchtigkeitsregulierend
15995778_16991696

atmungsaktiv

RAUMDUFT „TOP“ 
ca. 100 ml, versch. Düfte
454383400

ca. 1 Liter =19,90 Euro

GLASBILDER
ca. 125x50 cm, weitere Größen 
und Motive erhältlich   
10552321_454201301

KEILRAHMENBILD
ca. 116x78 cm   
454036100

19,19,9595statt 24,95

55%55%
gespartgespart

28%28%
gespartgespart

39,39,9595statt 89,99

17,17,9595statt 24,95

1,1,9999

3,3,9595statt 5,95

ab

454036100 50%50%
gespartgespart

20%20%
gespartgespart

51%51%
gespartgespart

19,19,9595statt 39,99

ca. 1 Liter = 1,80 Euro

1,1,4545statt 2,99 6,6,9999

SHAGGY 
„LEVANTO“
versch. uni Farben, 
mit Lurexgam  
10731438-41

Farb-beispiel

23%23%
gespartgespart

WEBTEPPICH 
„PALLENCIA“
beige oder grau  
10789935-40

28%28%
gespart

Farb-beispiel

150 cm
29,95 39,95

LED-LIGHTBOX
B/H: ca. 50x15 cm,ca. 124 Buchstaben, ohne Batterien   
12584669

GLASUHR  
Ø: ca. 30 cm
543833000-02

4,4,9595statt 9,95

jeje 50%50%
gespartgespart

WEBTEPPICH 
„OUT OF AFRICA“ 
ca. 120x170 cm    
454420600

Seite 11

38%38%
gespartgespart

17,17,9595statt 29,-

50%50%
gespartgespart4,4,9595statt 9,95

UNIVERSAL STREICHSET UNIVERSELLERAUHFASER CLASSICO

JETZT ZUGREIFEN & TRAUMPREIS SICHERN!

HOLZKISTEN  
weiß/natur/braun, gewaschen   
5436901_5436910
5436911

ca. 65x130 cm ca. 67x140 cmca. 67

24,24,9595statt 34,95abab

ca. 6

22,22,9595statt 29,95abab

33%33%
gespartgespart

mit GlitzertzererGmit m

verschiedene 
Grössen



Ihre nächste Sconto-Filiale und aktuelle Öffnungszeiten finden Sie auf www.sconto.de/filialfinder.
Sconto SB Der Möbelmarkt GmbH | Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind brutto inkl. MwSt.. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig bis 26.08.2019Seite 12

+++ MEGA ANGEBOTE - JETZT ZUGREIFEN - MEGA ANGEBOTE +++

Stark Reduziert!!!  - JETZT ZUGREIFEN - Stark Reduziert!!!

FUTONBETT
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß, B/H/T: ca. 145x85x216 cm, 
ohne Rollrost und Matratze   
12129267

ar R r !!!

WEND-
BAR

PASST SICH DEM 
KÖRPER AN

VERSTELLBARE
LATTENROSTE

7 LIEGEZONEN
BEZUG
ABNEHMBAR
WASCHBAR

30°

129,- 199,-
ca. 140x200 cm

ROLLMATRATZEROLLMATRATZE
7-Zonen-Kaltschaummatratze, 
Bezug abziehbar und waschbar
10146552/53

höhe ca. 16 cm

KALTSCHAUM7-Zonen7-Zonen

GEROLLT

POLARFLEECEDECKE
100% Polyester, versch. Farben, ca. 130x160 cm  
813145-48_804092-95_813414-17

79,79,9595statt 119,-

ca. 90x200 cm

1,1,9595jeje

99,99,9595statt 129,-

Liegefläche ca. 140x200 cm

dieser Stoffqualität 

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

EINKAUFSTASCHE
B/H/T: ca. 36x38x16 cm,
 versch. Motive & Größen    
16992142

x38x16 cm,
ve & Größen   

7

Hochglanz

129,-129,-
statt 169,-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

Absetzung Eiche Sonoma 
Nachbildung, 

B/H/T: ca. 125x195,5x58,5 cm   
11133862

22%22%
gespartgespart

22%22%
gespartgespart

23%23%
gespartgespart

BETTGESTELL
B/H/T: ca. 95x76x204 cm, 
ohne Rollrost und Matratze   
12128547

69,69,9595statt 89,95

TISCHGRUPPE
Wotan Eiche Nachbildung, 
best. aus 1 Esstisch B/H/T: 
ca. 120x75x80 cm, 2 Sitzbänke 
B/H/T: ca. 110x45x35 cm
13306672

SETPREIS

69,69,9595statt 99,95

30%30%
gespartgespart

32%32%
gespartgespart

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ GFEDCBA

POLSTERECKE 
Gewebestoff   
23400977 Rechts/links variabel

inkl. kissen

Stellmaß: ca. 163x231 cm

inkl. Funktion

150€150€
gespartgespart

499,-499,-
statt 649,-

1,-1,-jeje

STUHLKISSEN „SHERRY“
50%/50% Baumwolle/Polyester, Füllung 100% Polyurethan,
L/B/H: ca. 36x36x2 cm             
12839414 4er pack

4,4,9595statt 6,95

* Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jah-
reszins von 0,00% bei Laufzeiten von 6 bis 48 Monaten. Bonität vorausgesetzt. Finanzierungskonditi-
onen gültig bei Neukauf vom 13.08.2019 -26.08.2019 ab einem Gesamtauftragswert von 1.500,– 
nach Abzug aller Rabatte. Mindestrate 9,– . Partner ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung 
Deutschland, Standort 

  München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 

** Gültig als Rabatt vom Originalpreis der abgebildeten Programme, Katalogware, geplante Polstergarnituren sowie 
Matratzen und Topper. Ausgenommen in dem Prospekt Nr. 14/19 beworbene Ware, der unter www.sconto.de/
Prospekte eingesehen werden kann, TopPrice-Artikel und Dauerniedrigpreise. Nicht mit anderen 

    Rabattvorteilen kombinierbar. Nur gültig bei Neukauf vom 13.08.2019 -26.08.2019. Nicht gültig im Online-Shop.
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Alle Artikel ohne Dekoration – Dargestellte Preise sind Abholpreise – Alle Artikel nur solange der V

POLSTERLIEGE
Matratze Baumwolle, Korpus Kunstfaser
12123934

ROLLMATRATZE
Schaumstoff, ca. 90x200 cm, Bezug 100% Microfaser mit Vlies gesteppt, 
mit Reißverschluss, abziehbar und waschbar    10146488_10146489

& **R b tti f ti fi d Si f d Rü k it

bar und waschbar    10146488_10146489

inkl. bettkasten

liegefläche ca. 80x195 cm

leichter transport

ca. 90x200 cm

höhe ca. 12 cm

auch erhältlich
in ca. 140x200 cm
zum indiv. preis

99,99,9999

SCHLLAAF
LLAA

Spiegel

25%25%
gespartgespart

futonbett

149,-149,-
statt 199,-

schrank

199,-199,-
statt 299,-

preisgleich in
versch. Farben

TRAUMHAFT IM SCHLAF GESPART!
Schlafen-Spezial p

0%**

48 MONATE FINANZIERUNG

FUTONBETT
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß, 
B/H/T: ca. 145x71x204 cm
12128543

NACHTSCHRANK 
Front und Korpus Eiche San Remo 
Nachbildung, 1 Schubkasten, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 39x41x28 cm
500002800-04

DREHTÜRENSCHRANK
Eiche San Remo hell Nachbildung/weiß, 

B/H/T: ca. 136x199x56 cm, mit Kranzblende
342196700

liegefläche ca. 140x200 cm

inkl. Rollrost & Matratze

Nachtschrank

9,9,9999jeje

FEDER
KERN

34,34,9595jeje

100€100€
gespartgespart

25% MATRATZENMATRATZEN& TOPPER& TOPPERAUFAUF****

RABATTRABATT



ca
. 4

6 
cm

1|

2|
SCHLAFZIMMER  
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß   
342170000-02

1| BETTANLAGE  best. aus: Bett mit 2 Schubkästen, 
2 Nachtschränken, je B/H/T: ca. 46x56x41 cm, 
inkl. LED Beleuchtung: Furnika (E), 
ohne Lattenrahmen und Matratzen 

2| SCHWEBETÜRENSCHRANK
B/H/T: ca. 279x215x63 cm

inkl. LED-Beleuchtung am Kopfteil

Liegefläche ca. 180x200 cm

inkl. Passepartout

100€100€
gespartgespart

140€140€
gespartgespart

3|

Seite E02

0% 48MonateFinanzierung**

Kommode

179,-179,-
statt 229,-

SCHLAFZIMMER
Canyon Oak Nachbildung/weiß  
342241400-02

1|

2|

3|

2| KLEIDERSCHRANK 
B/H/T: ca. 289x225x59 cm

3| KOMMODE  
B/H/T: ca. 168x89x46 cm

Liegefläche ca. 180x200 cm

inkl. 2 Schubkästen am Bett

inkl. 2 Nachtschränke mit LED-Beleuchtung

1| BETTANLAGE best. aus: 
Bett, 2 Nachtschränken je B/H/T: 
ca. 61x41x43 cm, inkl. LED-
Beleuchtung: Furnika (E), 
ohne Lattenrahmen und Matratzen 

130€130€
gespartgespart

KIEFER
MASSIV 

1|

2|

3|

kiefer massiv weiss oder 
weiss Absatz kolonial gebeizt 

bestellbar

1|  NACHTKOMMODE
1 Schubkasten, B/H/T: 
ca. 53x63x47 cm
59,95 79,95 179,- 249,-

2|  BETT
ohne Lattenrahmen 
und Matratzen

SCHLAFZIMMER
Kiefer massiv weiß, 
Absetzungen grau   
342195000-03

Liegefläche ca. 180x200 cm 4| TRUHE 
B/H/T: ca. 146x46,5x42 cm
129,- 179,-

3| KLEIDERSCHRANK 
5-türig, 3 Spiegeltüren, 
6 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 228x202x60 cm
599,- 799,-

4|

449,-449,-
statt 589,-

249,-249,-
statt 349,-

bett

179,-179,-
statt 249,-

bettanlage

299,-299,-
statt 379,-

Kleiderschrank

449,-449,-
statt 579,-

A++
Spektrum A++ bis E

LED E)

A++
Spektrum A++ bis E

LED E)

21%21%
gespartgespart

28%28%
gespartgespart

21%21%
gespartgespart

E) EEK-,*Finanzierungs- und **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite
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0% 48MonateMonateFinanzierung**

Glas

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Korpus und Absetzung 
alpinweiß, Front Glas 
schwarz, B/H/T: 
ca. 300x236x65 cm  
342235500

BOXSPRINGBETT 
Box mit festgepolsterten Federkernmatratzen, obere Matratzen Komfortschaum-
matratzen, Bettkästen mit Gasdruckfeder, ohne Pad und Tagesdecke  
12127526-29

DREHTÜRENSCHRANK
7-türig, Eiche Sonoma/weiß,
B/H/T: ca. 315x229x54 cm   
10139032

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

BOXSPRINGBETT
grau, Box mit Bonellfederkern, 
obere Matratze Bonellfederkern, 
Gesamtstellmaß B/H/T: ca. 145x101x206 cm
12126311

1| KOMMODE
B/H/T: ca. 124x105x41 cm, 
inkl. 2 Schubkästen und Soft-Close
149,- 209,-

2| SCHREIBTISCH
B/H/T: ca. 140x72x70 cm

88,95 119,-

3| KLEIDERSCHRANK  
B/H/T: ca. 135x199x58 cm, 
3-türig, 3 Schubkästen
189,- 259,-

4| REGAL
B/H/T: ca. 90x199x38 cm, 
12 offene Fächer
129,- 179,-

2|

1|

3| 4|

5|

JUGEND-/BABYZIMMER
Eiche San Remo Nachbildung, 
Absetzung alpinweiß
342245400-10

weitere Typen zum
Programm erhältlich

5| FUTONBETT
Liegefläche: ca. 90x200 cm, 

ohne Lattenrahmen und Matratze

FUTONBETT

Spiegel

DREHTÜRENSCHRANK
Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/H/T: ca. 226x210x54 cm   
342214100

12127526-29

liegefläche ca. 180x200 cm

preislgleich in 
ca. 160x200 cm

inkl. bettkästen

inkl. Topper
Liegefläche ca. 140x200 cm

ca
. 6

0 
cmbettbett

299,-299,-
statt 399,-

599,-599,-
statt 849,-

schrankschran

199,-199,-
statt 299,-

100€100€
gespartgespart

100€100€
gespartgespart

449,-
statt 649,-

799,-799,-
statt 999,-

inkl. synchronauszug

TAGESDECKE
B/H/T: ca. 180x200 cm

89,95 119,-

FUTONB

119,-119,-
statt 169,-

BOXSPRINGBETT
stabile hochwertige Box, Kunststofffüße, 
ohne Kissen und Decken   
22401125

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

PRINGBETT zum indiv. Preis in

599,-599,-
statt 899,-

inkl. bettkästen

ca
. 5

6 
cm

liegefläche ca. 180x200 cm
inkl.komfort-schaum-topper

inkl. 4-gang-bonellfederkernmatratzen

200€200€
gespartgespart

200€200€
gespartgespart

300€300€
gespartgespart

250€250€
gespartgespart
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Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, Am Rondell 1, 12529 Berlin

Alle Angebote gültig bis 26.08.2019

* Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins 
von 0,00% bei Laufzeiten von 6 bis 48 Monaten. Bonität vorausgesetzt. Finanzierungskonditionen gültig 
bei Neukauf vom 13.08.2019 -26.08.2019 ab einem Gesamtauftragswert von 1.500,–  nach Abzug aller 
Rabatte. Mindestrate 9,– . Partner ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort 

  München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 
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FUNKTIONSBETT
Kiefer massiv weiß, 
B/H/T: ca. 208x98x63 cm   
10116506

FUTONBETT
Eiche Sonoma Nachbildung, 
Höhe: ca. 41 cm, ohne Lattenrahmen 
und Matratze   12124480

Liegefläche ca. 140x200 cm

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE 
punktelastisch, anatomisch perfekte Anpassung, 
Härtegrad H2 oder H3   
341876700-07_341876800-07

STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN
Härteverstellung im Mittelzonenbereich 
11143501-06_342051300-05

HÄRTE-
VERSTELLBAR

Höhe ca. 16 cm

Markenqualität von

PASST SICH DEM 
KÖRPER AN

VERSTELLBARE
LATTENROSTE

WEND-
BAR

60°

BEZUG
ABNEHMBAR
WASCHBAR 7 LIEGEZONEN

Standardgröße***

ca. 120x200 cm 
248,- 368,-

ca. 140x200 cm 
298,- 418,-

198,-
Setpreis

statt 318,-

Auch einzeln erhältlich

KIEFER
MASSIV

preisgleich in

EINZELBETT
Eiche Sonoma Nachbildung, 
ohne Lattenrahmen und Matratze  
500001000_500000800

Spiegel

SCHWEBETÜRENSCHRANK
Korpus alpinweiß,
B/H/T: ca. 181x197x61 cm    
10139034

DREHTÜRENSCHRANK
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß, 
B/H/T: ca. 136x197x54 cm
11131069

DREHTÜRENSCHRANK
Kiefer massiv, 
weiß lackiert, B/H/T: 
ca. 104x180x56 cm   
10139905

Markenqualität von
7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE 
hohe Anpassungsfähigkeit in jeder Schlaflage, 
hochwertiger Doppeltuchbezug mit Klimafasern 
versteppt, Härtegrad H2, H3 und H4   
342088000-05_342088100-05_342088200-05

VERSTELLBARE
LATTENROSTE

WEND-
BAR

TASCHEN
FEDERKERN

60°

BEZUG
ABNEHMBAR
WASCHBAR 7 LIEGEZONEN

Zufriedenheitsgarantie:

14 TAGE****

PROBESCHLAFEN

KEINE
REIZSTOFFE

ALLERGIKER
GEEIGNET

488,- 668,-
ca. 140x200 cm

418,- 598,-
ca. 120x200 cm

Kopf- und Fussteil 
mehrfach verstellbar

VERSTELLBARE
LATTENROSTE

HÄRTE-
VERSTELLBAR

STABILER SCHICHTHOLZ-
RAHMEN 42 Leisten, 
Mittelzonenverstärkung    

11143575-80_342051600-02/04

preisgleich in
buche nachbildung

Höhe ca. 19 cm

298,-
Setpreis

statt 458,-

Auch einzeln erhältlich

*** Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200 cm

**** Die SCONTO-Zufriedenheitsgarantie ist nur gültig für ausgewählte Matratzen. Rücknahme innerhalb von 14 Tagen ab Abholdatum bei Abgabe der Matratze in der Filiale. Lieferkosten werden nicht erstattet. 

Standardgröße***

179,-179,-
statt 249,-

259,-259,-
statt 369,-

159,-159,-
statt 199,-

28%28%
gespartgespart

29%29%
gespartgespart

32%32%
gespartgespart

liegefläche ca. 90x200 cm

inkl. ausziehbarem Gästebett

Liegefläche ca. 90x200 cm

inkl. schubkästen

inkl. 3 schubkästen

inkl. lattenrost & unterboden

30%30%
gespartgespart

99,99,9595statt 149,-

279,-279,-
statt 349,-

ANGEBOT!MegaMega

PREISE!knallerknaller

89,89,9595statt 129,-jeje

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ GFEDCBA

** Gültig als Rabatt vom Originalpreis der abgebildeten Programme, Katalogware, geplante Polstergarnituren sowie 
Matratzen und Topper. Ausgenommen in dem Prospekt Nr. 14/19 beworbene Ware, der unter www.sconto.de/Prospekte 
eingesehen werden kann, TopPrice-Artikel und Dauerniedrigpreise. Nicht mit anderen Rabattvorteilen kombinierbar. 

    Nur gültig bei Neukauf vom 13.08.2019 -26.08.2019. Nicht gültig im Online-Shop.


